
はい
どちらとも

いえない
いいえ

わから

ない
ご意見

9 10

10 10

・本人はお休みしてダラダラ過ごしたい日もあ

るようですが、親としては色々な施設へ連れて

行っていただいて、色々な経験ができたのでと

ても満足しています。

・買い物支援や料理など楽しみながら通ってい

ます。

11 10

公表 2025年  3月  15日
保護者等からの事業所評価の集計結果(公表)

保護者等数(児童数)  11  回収数  10   割合  91   ％事業所名 いろは

チェック項目

環

境

・

体

制

管

理

1
子どもの活動等のスペースが十分に確

保されているか
9

4

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環

境になっている。また子ども達の活動に合

わせた空間となっているか

9

3

生活空間は、本人にわかりやすい構造化された

環境になっている。また障害の特性に応じ、事

業所の設備等はバリアフリー化や情報伝達等へ

の配慮が適切になされているか

8 2 外階段が急なので、怪我がないか心配ではある

が、今のところ問題なく過ごせている。

1 勉強の場所と分かれているので、広く使えて活

動しやすそうです。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 10

1

5

子どもと保護者のニーズや課題が客観

的に分析された上で、個別支援計画が

作成されていますか

10 面談をしてしっかり話を聞いてくださるのであ

りがたいです。

適

切

な

支

援

の

提

供

6

個別支援計画には児童発達ガイドラインの「児

童発達支援の提供すげき支援」の「発達支援」

「家族支援」「地域支援」で示す支援内容から

子どもの支援に必要な項目が適切に選択され、

その上で具体的な支援内容が設定されています

か

10

8
活動プログラムが固定化しないよう工

夫されているか
9

事業所の支援（学校休業日）に満足し

ていますか

1 まだ入所して期間が短いためわからない

子どもは通所を楽しみにしていますか

事業所の支援（平日）に満足していま

すか

7
個別支援計画に沿った支援が行われて

いるか
8 2 まだ入所して期間が短いためわからない


